
平成１７年６月教育委員会定例会会議録 

 
付議事項 
議案第１０号 市町村立学校職員の初任給、昇格、昇給等の基準に関する規則

の改正（案）について 
 
        猪谷給与課長から、国立看護大学校が設置されたこと及び専門

職大学院制度が創設されたことにより、同規則の関連条項に所要

の改正を加える旨の説明があり、審議の結果原案のとおり決定し

た。 
 
議案第１１号 和歌山県立近代美術館協議会委員の委嘱（案）について 
 
議案第１２号 和歌山県立自然博物館協議会委員の委嘱（案）について 
 
        藤井文化遺産課長から議案第１１号について、前委員の死去に

伴い新たに委員を選任したい旨、議案第１２号について充て職と

して就任していた委員がその職から離れたため、その後任者を委

員に委嘱したい旨の説明があり、審議の結果原案のとおり決定し

た。 
 
議案第１３号 平成１７年度地域文化功労者文部科学大臣表彰候補者の推薦

（案）について 
 
        文化遺産課長から、伝統的な祭りの保存の取組を通じて、伝統

文化の再認識と文化の伝承・普及に貢献している団体を推薦した

い旨の説明があった。委員からは保存の取組の結果その祭りの後

継者が育っているのかとの質問があり、課長からは、地域こぞっ

ての取組に育っており、構成人数も１０年前に比べ増加している

旨の説明があり、審議の結果原案のとおり決定した。 
 
議案第１４号 平成１７年度体育指導委員功労者文部科学大臣表彰候補者の推

薦（案）について 
 



議案第１５号 平成１７年度生涯スポーツ功労者文部科学大臣表彰候補者の推

薦（案）について  
 
        森岡スポーツ課長から、議案第１４号について、永年にわたり

体育指導委員の任にあり、高齢者の生きがい対策として世代間交

流できるスポーツの紹介、地域の体育行事の企画・運営を精力的

に行っている者１名を推薦したい旨、また、議案第１５号につい

て、レスリング競技の指導者として、本県のスポーツの普及・振

興並びに競技力向上に尽力した者１名を推薦したい旨の説明があ

り、審議の結果原案のとおり決定した。 
 
議案第１６号 平成１７年度学校保健及び学校安全に関する文部科学大臣表彰

候補者の推薦（案）について 
 
議案第１７号 平成１７年度学校給食優良学校等に関する文部科学大臣表彰候

補校等の推薦（案）について  
 
        山本健康体育課長から、議案第１６号について、永年にわたり

児童の健康増進に功績のあった学校医１名、学校歯科医１名を推

薦したい旨説明があった。また、議案第１７号について、学校給

食優良学校として、給食を通じ食生活の改善や生活習慣の指導、

食文化の教育等に功績の認められる１校と、児童生徒の食生活に

ついての指導や給食指導など、学校や地域に応じた取り組みを実

施してきた１団体を推薦したい旨の説明があり、審議の結果原案

のとおり決定した。 


